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Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

1. Anmeldung/Buchung

Die Anmeldung/Buchung muss schriftlich erfolgen, per Email, per Fax oder per Post. Der Vertrag kommt durch die Buchungsbestätigung des Veranstalters zustande. Die Bestätigung kann formfrei sein.

2. Bezahlung

Die Bezahlung des gesamten Tourpreises ist erst am Abreisetag fällig. Es ist keine Vorauszahlung zu leisten. Ausnahme Tagesprogramme und individuelle Programme.
Bei diesen Programmen (Wanderungen, Führungen aller Art, Weinproben, individuelle Rad- Motorradtouren, etc. ) ist eine Anzahlung von 30 % nach Erhalt der Buchungsbestätigung fällig. Der Restsumme ist bis 3 Tage vor dem Veranstaltungstag auf das in der Buchungsbestätigung genannte Konto zu überweisen oder aber am Veranstaltungstag vor Programmbeginn in bar zu zahlen. Wir akzeptieren nur Bargeld in Euro. 
2.a Gutscheine

Gutscheine sind vorab komplett in der Höhe des Gutscheinbetrages zu zahlen.

Gutscheine die in dringenden Fällen vorab an die Kunden geschickt werden sind erst nach erfolgter kompletter Zahlung gültig. Der Gutschein muss bei Einlösung dem Aussteller ausgehändigt werden. Eine Barauszahlung des Gutschein ist nicht möglich. Der Gutschein ist ab Ausstellungsdatum ein Jahr gültig.
3. Leistungen und Preise
Der Umfang der Leistungen ergibt sich aus den Angeboten auf der Internetseite des Veranstalters, den Prospekten und der Buchungsbestätigung des Veranstalters.

Der Preis ergibt sich ebenfalls aus den Angeboten auf der Internetseite des Veranstalters, den Prospekten und der Buchungsbestätigung des Veranstalters.

Der Anbieter behält sich organisatorische und witterungsbedingte Änderungen im Ablauf der Touren vor. Alle Leistungen, die nicht ausdrücklich als enthalten aufgelistet sind, sind nicht im Tourpreis enthalten. 

4. Rücktritt / Umbuchung / Nichtantritt

Der Kunde kann jederzeit von der Reise zurücktreten. Der Rücktritt muss schriftlich erfolgen.

Der Veranstalter wird bei Rücktritt des Kunden vom Vertrag pauschalierte Rücktrittskosten vom Kunden verlangen, die sich wie folgt errechnen:

bis 60 Tage vor Tourbeginn: 15% des Tourpreises, 
bis 30 Tage vor Tourbeginn: 25% des Tourpreises,
ab dem 29. Tag bis 22. Tag vor Tourbeginn: 35% des Tourpreises,
ab dem 22. Tag bis 15. Tag vor Tourbeginn: 50% des Tourpreises,
ab dem 14. Tag bis 7. Tag vor Tourbeginn: 70% des Tourpreises,
ab dem 6. Tag bis zum Tag des Tourbeginn oder bei Nichterscheinen 90% des Tourpreises.
Bei den Tagesprogrammen gelten nur die in der Buchungsbestätigung aufgeführten Stornobedingungen es sei denn es wird auf die AGB verwiesen. Maßgeblich für die Berechnung aller Fristen ist jeweils der Eingang der schriftlichen Stornierung des Kunden bei AHR*EIFEL*TOUREN. Sollten die tatsächlichen Kosten jedoch über diese Sätze hinausgehen ist der Anbieter berechtigt die tatsächlichen Kosten zu verlangen. Es steht jedoch dem Kunden das Recht zu, dem Anbieter einen geringeren Schaden nachzuweisen. Wir empfehlen ausdrücklich den Abschluss einer Reiserücktrittsversicherung. Diese kann über AHR*EIFEL*TOUREN vermittelt werden. Der Kunde kann auch selbst eine Reiserücktrittsversicherung für eine bei AHR*EIFEL*TOUREN gebuchte Tour abschließen. Die Rücktrittskostenregelung gilt auch bei Gruppenbuchungen, wenn einzelne Personen stornieren. Sollten bei Gruppenbuchungen einzelne Personen die gebuchte Tour stornieren und dadurch die Mindestteilnehmerzahl nicht mehr erreicht werden, ist der Anbieter berechtigt die Tour komplett abzusagen oder auf einen anderen Zeitpunkt zu verschieben, außer die Teilnehmer erklären sich bereit den Einzelbuchungspreis zu zahlen.

Kundenumbuchungswünsche werden, wenn möglich, vom Veranstalter berücksichtigt.

Durch Umbuchungen entstehen Kosten, die vom Kunden in voller Höhe zu tragen sind.

Tritt der Kunde die Tour nicht an oder verspätet an oder kündigt der Kunde am Tag des Tourbeginns aus Gründen, die nicht von AHR*EIFEL*TOUREN zu vertreten sind, oder muss er vom Antritt der Tour oder deren Fortsetzung ausgeschlossen werden, so behält der Anbieter den vollen Vergütungsanspruch.
Wir weisen ausdrücklich daraufhin, das der Kunde aus Witterungsgründen keinen Anspruch auf eine kostenlose Stornierung hat. Es gelten auch hier die oben genannten Rücktrittskosten. Es liegt im Ermessen des Veranstalters eine vom Kunden getätigte Anzahlung in einen Gutschein von AHR*EIFEL*TOUREN  umzuwandeln. Eine Rückzahlung einer Anzahlung ist ausgeschlossen. 

5. Rücktritt und Kündigung durch den Veranstalter
Der Veranstalter kann bis 2 Wochen vor Tourbeginn vom Vertrag zurücktreten, 
wenn die Mindesteilnehmerzahl von 4 Personen bei den Angebotstouren nicht erreicht ist.

Der Kunde wird in diesem Fall schriftlich benachrichtigt. Ein Schadensersatzanspruch vom Kunden an den Veranstalter besteht ausdrücklich nicht.
Weiter kann der Veranstalter vom Vertrag zurücktreten, wenn sich herausstellt, dass der Kunde den Erfordernissen der Tour nicht entspricht. z.B. der Kunde besitzt nicht den erforderlichen Führerschein oder ist gesundheitlich gefährdet, Fahrrad und Motorrad des Kunden sind nicht verkehrssicher. In diesen Fällen muss der Kunde dem Veranstalter die entstehenden Kosten analog der Stornosätze erstatten.
6. Abbruch oder Nichtantritt der Tour durch den Reiseveranstalter
Der Veranstalter kann die Tour abbrechen bzw. nicht antreten, wenn der Veranstalter / Tourguide wegen Erkrankung oder Verletzung ausfällt und keine Ersatzperson gestellt werden kann. Der Kunde hat keinen Schadensersatzanspruch. Eventuell bereits gezahlter Reisepreis wird anteilig zurück erstattet. 

Ebenfalls kann der Veranstalter die Tour abbrechen bzw. nicht antreten, wenn Witterungs-einflüsse oder sonstige unvorhersehbare Ereignisse durch höhere Gewalt die Durchführung der Tour unmöglich machen. 

7. Verkehrsvorschriften und Gruppenregeln

Der Veranstalter kann den Vertrag für ungültig erklären und damit den Kunden von der weiteren Teilnahme an der Tour ausschließen, wenn sich der Kunde nicht an Verkehrsregeln hält oder die Regeln einer Gruppenreise missachtet. Der Kunde hat in diesen Fällen keinerlei Anspruch auf Schadenersatz. Der Veranstalter ist berechtigt den vollen Tourpreis zu verlangen. Sollte AHR*EIFEL*TOUREN oder anderen Teilnehmern durch das Fehlverhalten des Kunden ein Schaden entstehen, so behalten wir uns die Geltendmachung von Schadensersatzansprüchen vor. 

8. Nicht beanspruchte Leistungen 

Nimmt der Kunde einzelne Reiseleistungen nicht in Anspruch oder tritt der Kunde die Rückreise vorzeitig an, so besteht grundsätzlich kein Recht auf Berechung des anteiligen Reisepreises. Die Tourkosten sind in diesen Fällen zu 100% zu begleichen.
9. Mitwirkung

Der Kunde ist verpflichtet, bei auftretenden Leistungsstörungen im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen mitzuwirken, etwaige Schäden abzuwenden oder möglichst gering zu halten. Der Kunde ist insbesondere verpflichtet, seine Beanstandungen unverzüglich dem Veranstalter mitzuteilen und Ihm eine angemessene Zeit zur Abhilfe zu geben. Unterlässt der Kunde, einen Mangel anzuzeigen, so ist der Anspruch auf Minderung nicht gegeben. Eventuelle Ansprüche sind dem Veranstalter schriftlich mitzuteilen.

10. Haftung
Der Veranstalter haftet im Rahmen der Sorgfaltspflicht eines ordentlichen Kaufmannes für die gewissenhafte Reisevorbereitung, Auswahl und Überwachung der Leistungsträger und die ordnungsgemäße Erbringung der vertraglich vereinbarten Reiseleistungen.

Die Haftung des Reiseveranstalters ist insgesamt auf den dreifachen Reisepreis beschränkt.

Der Teilnehmer / Kunde übernimmt die volle zivil- und strafrechtliche Verantwortung für alle von ihm eventuell verursachten Schäden. Beispielsweise Personen-, Sach-, Vermögens-, und Folgeschäden. Der Teilnehmer sorgt selbst für ausreichenden Versicherungsschutz. Der Teilnehmer stellt AHR*EIFEL*TOUREN und seine Mitarbeiter von Ansprüchen Dritter frei. 

Die Haftung von AHR*EIFEL*TOUREN ist ausgeschlossen bei:

Fremdleistungen, wie Beförderung im Linienverkehr, Ausstellungen, Besichtigungen, Weinproben, Sportveranstaltungen, Besuch von Freizeitparks, etc.

Vermittlungsleistungen, wie Hotel- und Pensionsübernachtungen, Restaurantbesuche etc.
Unfälle jeglicher Art während den Touren. Jeder Teilnehmer ist für seine Wanderweise und Fahrweise selbst verantwortlich, auch dann, wenn er in einer Gruppe unterwegs ist und dem Tourleiter folgt. Darüber hinaus erklärt sich jeder Teilnehmer damit einverstanden, dass der Veranstalter nicht für seine persönliche Sicherheit verantwortlich ist und weder einzeln noch gemeinsam für Vorfälle in Verbindung mit der Durchführung oder seiner Teilnahme an der Tour haftet, die zu Verletzungen, Tod oder Schaden an seinem Eigentum, seiner Familie, seinen Erben oder Rechtsnachfolgern führen.

Der Teilnehmer akzeptiert, dass AHR*EIFEL*TOUREN nicht für das Verhalten anderer Gruppenteilnehmer haftet. Sollte den Teilnehmer eine Verletzung an der Teilnahme der noch folgenden Tourtage hindern, so kann keine Preisminderung gegenüber AHR*EIFEL*TOUREN
geltend gemacht werden, da die Verletzung in den eigenen Risikobereich des Tourteilnehmers fällt und AHR*EIFEL*TOUREN die Leistung weiterhin bereitstellt. Die Tourteilnehmer erklären mit Ihrer Buchung, dass Sie grundsätzlich gesund sind und die Anforderungen der Touren erfüllen. Die Tourteilnehmer der Fahrrad- und Motorradtouren erklären mit Ihrer Buchung, dass Sie sich an die geltenden Verkehrsregeln halten, die Gruppenregeln einhalten und weder Mensch, Tier und Natur durch Ihr Verhalten mit Fahrrad und Motorrad schädigen. Ferner sind Sie für das Tragen ausreichender Schutzkleidung selbst verantwortlich

Die Teilnehmer der Motorradtouren erklären, dass Sie einen gültigen Führerschein besitzen.

11. Bild, Film- und Videomaterial

Dem Tourteilnehmer ist untersagt jegliche Art der Aufzeichnung für gewerbliche Zwecke der von uns ausgearbeiteten Strecken. Die vom Veranstalter gemachten Fotos, Dias, Videos, und Aufnahmen sind urheberrechtliches Eigentum. Der Veranstalter ist berechtigt, dieses Material für Werbezwecke zu verwenden und auf seiner Internetseite zu veröffentlichen, auch wenn darauf ein Teilnehmer zu erkennen ist. Kosten entstehen dem Veranstalter gegenüber dem Tourteilnehmer hierdurch nicht. 
Der Kunde ist berechtigt, der Verwendung von Bild- und Filmmaterial schriftlich vor Tour-

beginn zu widersprechen, sofern ein berechtigtes Interesse des Kunden das Interesse des Veranstalters an der Gewinnung und Verwendung von Material zu Werbezwecken überwiegt. 

12. Allgemeines

Sollte eine Regelung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen unwirksam sein oder werden, so bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen hiervon unberührt. Der Tourteilnehmer erkennt mit der Buchung für sich und alle in der Anmeldung aufgeführten weiteren Personen diese Bestimmungen verbindlich an. 
Auf das Vertragsverhältnis findet das Recht der Bundesrepublik Deutschland Anwendung. 

Der Veranstalter behält sich die Korrektur von Druck- und Rechenfehler vor.

Als Gerichtsstand wird für beide Seiten Bad Neuenahr-Ahrweiler vereinbart.

13. Datenschutzvereinbarung
Wir versichern hiermit, dass wir Ihre persönlichen Daten nicht zu Werbezwecken weitergeben werden. 

14. Mündliche Vereinbarungen
Mündliche Vereinbarungen sind nur dann wirksam, wenn sie vom Veranstalter schriftlich bestätigt werden.

15. Veranstalter

Veranstalter ist, soweit nicht anders angegeben:

AHR*EIFEL*TOUREN
Inhaber Thomas Winges

Gieretsberg 7

53505 Altenahr
